






Прямая задача 
(найти часть от числа)





Обратная задача 
(целое по его части)



Обратная задача 
(какую часть составляет...)



Правило составления отношений





Задание 7 № 137252 
В начале года число абонентов телефонной 
компании «Север» составляло 200 тыс. чел., а в 
конце года их стало 210 тыс. чел. На сколько 
процентов увеличилось за год число абонентов 
этой компании?



Задание 7 № 311853 
Виноград стоит 160 руб лей за килограмм, а ма ли 
на — 200 руб лей за килограмм. На сколь ко про 
цен тов ви но град де шев ле малины?


